

РАЗНЫЕ ФАКТЫ

Опера без пення

На представлении «Нюрнбергских мейстерзингеров» Р. Вагнера, которым завершался ежегодный оперный фестиваль в Мюнхене, публика внезапно перестала слышать хор. Прекрасно певшие на протяжении двух актов хористы Баварской государственной оперы в третьем акте лишь беззвучно открывали рот к вящему изумлению зрителей. Оказалось, что хористы избрали столь своеобразную форму забастовки, чтобы добиться повышения заработной платы, сообщило американское агентство ЮПИ.

ИЗВЕСТИЯ
С МОСКВА

1 8 АВГ 1981